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n/r nastavnika fizike, kemije i biologije 

 

 

Međunarodna prirodoslovna olimpijada mladih - IJSO 2020 

- Poziv za izbor olimpijske vrste mladih prirodoslovaca 

 

Hrvatska je i ove godine pozvana sudjelovati na Međunarodnoj prirodoslovnoj olimpijadi mladih 

(IJSO – International Junior Science Olympiad), natjecanju učenika do 15 godina u znanju fizike, 

kemije i biologije. Na olimpijadi sudjeluje po 6 učenika iz svake od pedesetak zemalja širom svijeta. 

Učenici tijekom tri dana (s po danom odmora između) rješavaju zadatke iz fizike, kemije i biologije; 

prvi dan rješavaju test s pitanjima višestrukog izbora, drugi dan teorijske, a treći dan rješavaju 

praktične zadatke. Praktične zadatke rješavaju timski, u grupama po tri učenika.  Ovogodišnja, 17. po 

redu, olimpijada se održava u Frankfurtu (Njemačka) od 2. do 12. prosinca. Sudjelovanje hrvatskih 

učenika organizira Prirodoslovno-matematički fakultet Sveučilišta u Zagrebu uz potporu Ministarstva 

znanosti i obrazovanja RH.  

 

Na testiranje za izbor hrvatske olimpijske vrste pozivaju se učenici temeljem rezultata postignutih na 

ovogodišnjim (2019./20.) školskim natjecanjima iz fizike, kemije i biologije, iznimno ove godine, 

umjesto na državnim natjecanjima koja su zbog posebnih okolnosti uzrokovanih pandemijom prvo 

otkazana, a zatim odgođena za jesen (rujan – prosinac). Testiranju u rujnu mogu pristupiti učenici 7. 

i 8. razreda osnovne škole te 1. 2. razreda srednje škole koji su na školskim natjecanjima: 

- iz fizike postigli 80 % (40 bodova) ili više bodova,  

- iz biologije postigli 90 % (27 bodova) ili više bodova i 

- iz kemije postigli 90 % (45 bodova) ili više bodova.   

 

Dodatni uvjet je da su učenici rođeni 1.1.2005. ili kasnije. (Ograničenje na uzrast učenika je prema 

pravilima Međunarodne prirodoslovne olimpijade mladih).  

 

Pozvani učenici moraju najaviti svoj dolazak na testiranje za IJSO putem mrežnog obrasca na adresi: 

 

https://forms.gle/1w55pCAnWzhFFVzC6 
 
najkasnije do 15. srpnja 2020. Testiranje iz sva tri prirodoslovna predmeta će se održati na 

Prirodoslovno-matematičkom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu polovicom rujna i svi prijavljeni 

učenici će o tome biti osobno obaviješteni do kraja srpnja putem adresa e-pošte dostavljenih preko 

mrežnog obrasca prijave. 

 

Dodatne informacije o testiranju moguće je dobiti upitom na e-adresu 

 prirodoslovnaolimpijada@gmail.com 

 

 

Voditelji 
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